Hoja 2.7 i@ica 1° BAT © FerMates
Soluciones

1.- Al analizar 7’235 g de un compuestol.-Sol.: SO,

2.- Una muestra de 2’24 g de un oxido de cob:Sol.: CyO

3.- La g|UCOS&..3.- Sol.: Qleoe; C3H603; C2H402; CHzo

4.- Un compuesto volatil contiene4.- Sol.: GH,0; C4;HgO,

5.- Una muestra de 1’27 g de cierto compuest:.Sol.: SQ

6.- La descomposicion térmicaé.- Sol.: CaCQ

7.- Al analizar 0’188 g de cierto compuestd..- Sol.: GHs

8.- Cierto cloruro de mercurio.8.- Sol.: HgCl;

9.- Se disuelven 100 g d€9.- Sol.: 2’285 M; 2’550 my (H.SQ,) = 0°044

10.- Determina la molalidad y10.- Sol.: 1’10 m;y (sacarosa) = 0’02

11.- Calcula la molaridad dell.-Sol.: 0407 M

12.- Calcula la molaridad 12.- Sol: 6’384 M; 8’000 my (HNGs) = 0'126

13.- Se tiene una disolucionl3.- Sol.: a) M =185 mol/L
b) V=12'57mL




